



**ASSOCIAZIONE CULTURALE
"PREMIO N.GOGOL' IN ITALIA"**

КУЛЬТУРНАЯ АССОЦИАЦИЯ «ПРЕМИЯ ИМ. Н.В.ГОГОЛЯ В ИТАЛИИ»

**Руководителю театра «ДРАМА НОМЕР ТРИ»
Матис Л.С. и всему коллективу театра**

Уважаемая Людмила Степановна!

**Уважаемый театр «ДРАМА НОМЕН ТРИ» - все сотрудники театра, члены
театрального коллектива!**

Позвольте обратиться к вам с очень важным и своевременным заявлением от имени Международной культурной ассоциации «Премия им. Н.В.Гоголя в Италии».

В эти дни мы все думаем об одном и том же – об Иване Шмакове и его судьбе. Вы должны знать, что друзья театра сделали на этом этапе все возможное, чтобы спасти Ивана: были написаны и отправлены коллективные письма в Министерство культуры Свердловской области, в Областную администрацию на имя Губернатора Свердловской области, организованы и проведены встречи с рядом должностных персон, в частности, в Представительстве Губернатора Свердловской области в Москве при Президенте РФ...

Однако, случилось то, чего никто не ожидал... Нам хотелось бы в этом письме сказать о том, что очень большой профессиональный круг и не только, просто круг друзей театра испытывает в эти дни вместе с вами боль, тревогу, растерянность... Бывают в жизни минуты, когда просто очень трудно дышать от огромного нервно-эмоционального напряжения, от пережитого потрясения.

Но именно в такие минуты коллектив театра должен знать, что рядом - друзья.

Мы должны справиться вместе с пережитым шоком и еще раз проговорить вслух очень важные вещи:

- мы, все вместе, будем до победы бороться за Ивана Шмакова;
- мы уверены в том, что с Ивана Шмакова необходимо снять обвинение, что он достоин по всем обстоятельствам своей биографии и прожитой жизни быть на свободе;
- мы, друзья вашего театра, свидетельствуем: Иван Шмаков талантливый артист и достойный сын своего Отечества. Он достоин уважения со стороны общества.

Все вместе мы будем продолжать бороться за то, чтобы он вернулся в родной театр и продолжил служение зрителям и театральному искусству.

В эти трудные для нас дни мы хотели бы поблагодарить коллектив театра за проявленные профессиональную и человеческую солидарность с Вашим товарищем.

Особую благодарность хотелось бы выразить руководителю театра Людмиле Степановне Матис, проявившую последовательную стойкость и мужество в борьбе за артиста своего театра Ивана Шмакова.

Сегодня нам всем очень важно понять: актерский талант, человеческую порядочность, любовь к профессии, преданное служение родному театру, любовь к своей семье, к детям являются теми качествами человеческой личности, которые унижить и растоптать невозможно. Мы не должны об этом забывать!

Дело, которому вы все служите – одно из самых благородных на земле, ибо театр не только, как всем хорошо известно, просвещает, но в первую очередь воспитывает человеческие души!

Давайте вспомним о том, что в третьей части Евангелия от Луки сказано о том, что МИЛОСЕРДИЕ ВЫШЕ СПРАВЕДЛИВОСТИ...

Именно по такому нравственному закону во все времена жили люди, служащие искусству, культуре...

Мы намеренно в этом письме не касаемся правовых и политических тем, не комментируем их. Люди театра должны для себя сами определить нравственный закон, которому будут следовать, и таким образом сделать свой выбор.

Мы просим через Розу передать Ивану Шмакову нашу любовь, веру и поддержку. Он должен знать о том, что он – не одинок, что огромный круг людей думает о том, как ему помочь...

Мы желаем всему коллективу театра сплотиться накануне предстоящего театрального сезона, желаем всем творческого вдохновения и главное – ВЕРЫ В СЕБЯ, В ТЕАТР И В СВОИ НРАВСТВЕННЫЕ ЦЕННОСТИ.

Мы продолжаем бороться за Ивана!

С самыми добрыми пожеланиями всем вам,
Директор Международной культурной ассоциации
«Премия им. Н.В.Гоголя в Италии»
Солодилина Н.А.